

MESTNA OBČINA PTUJ
Kabinet župana
Mestni trg 1
2250 Ptuj

Datum: 16. 02. 2022

Številka: 100-1/2022-28-0101

**ZADEVA: PREDLOG ZA IZDAJO SOGLASJA K SPREMEMBI SISTEMIZACIJE
DELOVNIH MEST V VRTCU PTUJ ZA šolsko leto 2021/22**

Spoštovani,

zaradi spremembe celostne zgodnje obravnave otrok s posebnimi potrebami, ki so vključeni v Vrtec Ptuj, vas prosimo, da izdate soglasje k spremembi sistemizacije delovnih mest v Vrtec Ptuj. Prosimo, da izdate soglasje za spremembo števila delovnega mesta **spremljevalec gibalno oviranih učencev in dijakov (spremljevalec gibalno oviranega otroka)**, šifra delovnega mesta **J035064**, iz sedaj potrjenih 3 delovnih mest na 4 delovna mesta. Zaradi povečanega števila ur dodatne strokovne pomoči, pa glede na vrsto pomoči, ki jo otroci potrebujejo prosimo, da odobrite še eno delovno mesto **vzgojitelja v razvojnem oddelku** (vzgojitelj za dodatno strokovno pomoč), šifra delovnega mesta D037008, iz potrjenega 1 delovnega mesta na 2 delovni mesti.

Strošek obeh delovnih mest se krije izven cene programa, stroške krije občina zavezanka.

Šifra DM	Delovno mesto	Šifra naziva	Število DM	Zasedena DM
J035064	Spremljevalec gibalno oviranih učencev in dijakov	0	4	4
D037008	Vzgojitelj v razvojnem oddelku		2	2

Obrazložitev:

Spremljevalec gibalno oviranih učencev in dijakov; Delovno mesto **spremljevalec gibalno oviranih otrok** ni opredeljeno v Katalogu funkcij delovnih mest in nazivov, zato se uporabi delovno mesto **spremljevalec gibalno oviranih učencev in dijakov**, ki je najbližje primerljivo z delovnim mestom in je opredeljeno v katalogu FDMN. V skladu z ZOPOPP (uradni list RS, št. 41/17) je bil na področju izvajanja celostne zgodnje obravnave otrok in družine dopolnjen zapisnik multidisciplinarnega tima št. 193-05/2020-02, kjer se za uspešno premagovanje ovir

in težav pri vsakodnevni aktivnostih, ki zahtevajo konstantno spremstvo osebe, deklici dodeli stalnega spremljevalca v predšolskem programu.

Vzgojitelj v razvojnem oddelku; Delovno mesto **vzgojitelja za dodatno strokovno pomoč v vrtcu** ni opredeljeno v katalogu funkcij delovnih mest in nazivov, zato se uporabi delovno mesto vzgojitelj v razvojnem oddelku, ki je najbližje primerljivo z delovnim mestom in je opredeljeno v katalogu FDMN. Smer izobrazbe in vrsta pomoči se določi z odločbo o usmeritvi ali z zapisnikom multidisciplinarnega tima za otroke s posebnimi potrebami.

Prosimo vas za prednostno obravnavo, saj bomo le tako lahko otrokom zagotovili ustrezno pomoč.

Za razumevanje se zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.




Marija Vučak
ravnateljica

Priloga 1: Dopolnitev k zapisniku multidisciplinarnega tima za otroka s posebnimi potrebami, številka 2887-05/2020-02.

Priloga 2: Ugotovitveni sklep

Priloga 3: odgovor MIZŠ glede šifre delovnega mesta vzgojitelja za dodatno strokovno pomoč